

本报主办“红旗杯”数学潜能大赛即日启动

大赛分小学、初中、高中3个级别,全市符合条件的小初高学生均可报名



从即日起,郑州市的数学小天才们将有机会一展聪明才智啦。

由郑州晚报主办,红旗数学协办的“红旗杯”数学潜能大赛邀请赛已拉开序幕。凡符合条件的我市中小學生及高中生都可参赛。大赛将请专业人士担任评委,从9月份开始,到12月底结束。通过初赛、复赛、决赛的方式,最后决出特等奖、一、二、三等奖等,颁发证书和优厚奖品等。

想向老师和同学们证实自己是数学天才吗?想成为郑州市的数学小神童吗?还犹豫什么?报名参赛吧。“红旗杯”数学潜能大赛,有才你就来! 郑州晚报记者 吴幸歌

超值! 传授最新数学解题技巧和学习方法

“红旗杯”数学潜能大赛是由郑州晚报主办、红旗数学协办,面向全市中小學生和高中生的一次大型数学解题比赛。本着“培养兴趣、增强信心、展示特长、树立榜样”,为所有爱好数学解题的学生提供一个锻炼自我、认识自我、展示自我、捕捉机遇的机会。

研究表明,思维教学属于一种发散教育。解题思路的发散带动了孩子整体学习的兴趣和捷径,并且极大激发了学生学数学的兴趣和积极性,提高他们的学习质量,拓宽思维,促进逻辑思维能力发展。有相当多的孩子在建立兴趣后学习很好,各科进步都很快。

据组委会相关负责人介绍,大赛的目的是要挖掘我市学生的数学潜能,激发、促进他们提高整体解题思路的认识及数学素质的全面发展;培养独特的思维习惯和参与竞争意识。

“同时,还将在大赛中融入创新的数学理念,开展数学解题知识和学习方法的传播。”这位负责人透露。

收获! 激发选手思维潜能,体验更多数学乐趣

现代社会里,我们生活在一个数字化的信息时代,数学的内容、思想、方法和语言已广泛渗透到自然科学、社会科学以及人们生活的方方面面。要让学生把枯燥无味的数字变得鲜活快乐起来,就要鼓励他们发散性思维,多元化思考。

在数学课堂中,学生接触的大多是现成的数学公式。局限的数学思维,让原本应该趣味性的数学学习变得枯燥无味,许多学生对数学充满恐惧。而趣味数学的本质,就在于多元化思维的解题模式,通过各种发散思维来解决同一个问题,这种

不断挑战自己,攻克难题的快乐才是数学学习的本源。

此次“红旗杯”数学潜能大赛,即是发散思维的比赛,让选手们通过比赛,汲取更多的解题思维,体会到学习数学的乐趣,并促进全科学习。

精彩! 总决赛模仿“开心词典”现场测试

记者获悉,比赛试题将由专家组成的命题委员会命题,选手统一笔试。为保证大赛公平、公正、透明,树立大赛的权威性和公信力,比赛由监督委员会全程监考,试卷评定由监督委员会全程监督,最终根据

笔试成绩决出10名优胜选手进入总决赛。

总决赛采取积分制,分两部分进行:第一部分笔试,统一命题并限定时间测试。

决赛第二部为现场命题。由主考团

模仿“开心词典”的方式,现场抢答测试。这对选手是个不小的挑战,不同难度的题目对应不同分值,抢答的选手可根据个人能力选择相应难度题目,积分总和作为决赛名次评定标准。

提醒! 这些内容请记清

比赛日期:

报名:即日起至10月31日

比赛规则:

郑州所有符合条件的学生均可参赛:小学组,五至六年级在校学生;初中组,初二学生;高中组,高一学生。

设立奖项:

1.个人奖项:特等奖1名、一等奖2名、二等奖3名、三等奖4名。颁发奖杯、证书、奖品。

2.团队奖项:优秀团队奖。

3.单位奖项:优秀组织单位奖、优秀协作单位奖。颁发奖杯、证书。

报名方式:

1.陇海西路郑州晚报教育部

0371-67655022

2.文化路与优胜北路交叉口国奥大厦13楼

0371-67097622/23

3.建设路工人文化宫4楼

0371-67950699/899

关注郑州晚报教育微信微信号 zzwbjysd,关注活动动态。

晨钟教育联手北京凹凸,中原个性化教育又添新军

一天连开俩校区 晨钟凹凸再“发力”

推出“报名课时大优惠”,详情咨询市内各校区

再添新兵 晨钟凹凸两大学习中心开业

当天上午9时18分,久违的阴雨天终于放晴。在市民驻足观看以及学生、家长们期待的目光下,在彩带飘扬、礼炮声声的氛围中,继7月18日陇西校区首家旗舰店开业后,晨钟凹凸个性化教育金国和凯旋门两大学习中心盛装开业。晨钟(陈中)教育集团副总裁、陈中数理化学校校长朱玉峰等领导为开业剪彩。

“郑州晨钟,北京凹凸,一个是国内个性化教育行业的后起之秀,一个是雄踞中原的理科综合教育实力品牌。双方资源、品牌的强强联合必将实现优势互补,为个性化教育在中原的崛起再谱新篇章。”朱玉峰在致辞中表示:这也为民办教育培训市场强强联手做大做强,为学生在家门口就能享受到优质教育资源提供了强有力的平台。

值得一提的是,金国校区、凯旋门是作为晨钟(陈中)教育两大区域总校,教学资源在同行业中处于领先地位,具有良好的社会口碑。在晨钟凹凸个性学习中心,既是将教育优势发挥到最大化,又满足了不同层次、不同年龄阶段学生培优提分的需求。



“我热爱我们的校区以及校区里的每一个人,因为每个人身上都有自己的优点和值得我学习的地方……”

9月20日上午,郑州晨钟凹凸个性化教育金国、凯旋门两大学习中心的员工团队庄重宣誓《十大约定》,标志着两大校区正式开业。晨钟凹凸两大学习中心以更专业化、精细化、标准化的形象亮相省会,彰显了郑州晨钟(陈中)教育与北京凹凸强强联手,致力于打造中原个性化辅导领导品牌,为学生在家门口就能享受优质个性化辅导提供良好平台。据悉,开业前后,晨钟凹凸推出了“报名课时大优惠”及为孩子学习加“油”活动,详情可到就近校区咨询。 郑州晚报记者 唐善普 文/图

强强联手 “完整个性化”学习系统助学员快速提分

记者了解到,北京凹凸个性教育是国内知名个性化教育品牌,今年2月在上海股权托管交易中心Q板挂牌上市,系国内中小學民办教育领域首个上市企业。其独有的“教学处方”模式、ATERP管理系统,以及今年5月上市的凹凸PAD等都处于行业领先地位。

晨钟(陈中)教育作为河南省会首家民办教育集团,拥有市内38所直营分校、一所全日制学校、一所高考学校和一个教育

科技公司,培训班业务同时涵盖个性化教育。近年来,晨钟名师团队、教学质量、班型设置、营销创新以及办学实力、升学成绩和社会口碑方面备受关注和好评。两大品牌的强强联合,旨在让最优质的教育资源和教育模式惠及中原更多学子,为其提供更专业、更贴切的教學服务。

另据了解,“完整个性化”学习系统是晨钟凹凸个性教育的精髓之一,它包括个性化系统学习评测、个性化独家分析报告、

个性化教学解决方案、个性化心理追踪辅导、个性化专业贴心服务、个性化家庭教育指导等,让学员从其进门的那一刻,就能感受到个性化量身定制的教学服务,以及完全个性化、人性化、科学化的产品选择权。

谈及未来的打算,朱玉峰校长表示,晨钟凹凸未来还将开设更多个性化学习中心,满足各学龄层次学生的差异化需求,提供真正标准化、专业化、精细化的个性化教学,让学员快速提分、轻松圆梦。

温馨提示

晨钟凹凸“越学越给力”火爆进行中:报课时、送课时。为孩子学习加“油”!名额有限,先到先得。详情请就近咨询各校区。全国统一免费客服电话:400-019-6969 更多详情见晨钟教育集团官网:www.chenzhong.org